

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST



Povodom obilježavanja 68 godina od strijeljanja skojevaca na Lazinama kod Danilovgrada, dana 23.07.2012. godine u devet časova, vijenac su položili predstavnici rodbine, opštinskog SUBNOR-a i antifašista, Vojske Crne Gore i Opštine Danilovgrad.

Predsjednik opštinskog SUBNOR-a i antifašista Nastadin Perović je rekao

da ne blijede sjećanja naprotiv, sa ponosom će se uvijek evocirati uspomene na jedan od simbola svijetle istorije i pokošenu mladost ovog slobodarskog kraja, te napomenuo da je mjesec jul označen događajima iz revolucije koji su ugrađeni u temelje Crne Gore, događaji koji veličaju pretke i opominju potomke da sloboda uvijek mora biti u mislima.

Nakon svečanog polaganja vijenca, u zgradi lokalne uprave je priređen koktel na kojem je savjetnik predsjednika Opštine Danilovgrad Svetozar Domazetović pozdravio prisutne u ime lokalne uprave i istakao da ona zna da cijeni, poštuje, čuva i unapređuje svoje istorijske tekovine. Mladost čije kosti leže ispod monumentalnog obeliska na Lazinama to zaslužuje i istovremeno opominje da nam se nikada više ne desi. Mnogo je mjesta i ličnosti i primjera u ovoj opštini koja to zaslužuju i uče sve nas, a posebno mlađe generacije kako se treba odnositi prema njima i kako učiti od njih. Napomenuo je da ova lokalna uprava kao i mnoge predhodne to čini na dostojan i veličanstven način i ako su mogućnosti skromne i ograničene, ali je mnogo važnije što u našim dušama žive uspomene na sve njih sa željom za bolju i srećniju budućnost svih mladih i budućih naraštaja.

Ovom prilikom Goran Zeković se zahvalio lokalnoj upravi i predložio inicijativu za formiranje posebne fondacije, za prikupljanje sredstva za obilježavanje 70 godina od ovog događaja.

Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je izrazio poštovanje prema žrtvama i članovima njihovih porodica, te zahvalnost svim dosadašnjim organizacionim odborima za obilježavanje ovog važnog datuma. Predsjednik je istakao da Danilovgrad krasi bogata istorija brojnih događaja koji su ostavili

neizbrisiv trag u ovom kraju i Crnoj Gori. Prema svima njima lokalna uprava se odnosi sa poštovanjem, a kako događaj na Lazinama predstavlja prerani i tragičan kraj životnog puta za 52. omladinaca i omladinki, obaveza lokalne uprave je još i veća. Stoga će Opština Danilovgrad u potpunosti snositi troškove obilježavanja jubileja - 70 godina od ovog tragičnog događaja.

